











SPORT

V nedeljo - prvo povratno kolo Novih sedem tekem za točke v vseh razredih

Zadnje nedeljo smo v domačem prvenstvenem tekmovanju z žogo zaključili prvi del tekmovalnega leta...

zeleno mizo pomagala do enakega uspeha brez boja. Eden dopolavorških igralcev ni bil verificiran pravilno in to je bilo dovolj - kakopak, da je bilo - da je bila tekma, dobljena ob takem veselju njihovih pristašev - razveljavljena in zabeležena z izidom 2:0 v dobro Hermezanom.

Za točki med boljšimi

Nedelja na zelenem polju, ki je pred nami, bo prav zanimiva, ne samo zaradi tega, ker gre zdaj res zares in v tem turnirju ne bo več tolažbe za nastopajoče, da bi lahko še kaj popravili, preden bodo mesta oddana dokončno...

Mladika in Zabjak

oba najbolje plasirana iz svojega razreda. Kolikor je Mladika to svoje mesto več ko zaslužila, toliko je Zabjakom na drugo mesto pomagala zelena miza, in sicer z razveljavljenjem težavne tekme proti Korotanu...

SLUŽBENE OBJAVE Iz urada CONI-a NOGOMETNA ZVEZA

Objava št. 14. Ljubljana, 27. maja. 1. Verificirajo se naslednje prvenstvene tekme, odigrane dne 23. maja t. l.: Ljubljana: Dopolavoro t. t. 6:1; Vič: Zabjak 0:7; Korotan rez.: Ljubljana rez. 1:2; Mars ml.: Vič ml. 0:4; Ljubljana ml.: Mladika ml. 0:1; Dopolavoro t. t. ml.: Zabjek ml. 10:0.

Mali oglasi

Grid of small advertisements including: Hišni posli, Kuharica, Moški čevlji, Zensko kolo, Stanovanja, Pobištvo, Spalnice, Kupim, Oblačila, Zivali, Prehrana, Informacije, Izjavljam, Sobe isče, Prodaj, Jedilni kis, Brezove metle, Železno blagajno, Prodaj posteljo, Kolesa, Več trikotjev, Kolesa razprodaja, Damsko kolo, Soba, 24. POGLAVJE

NOVINARSKO DRUŠTVO in STAVNA ZADRUGA »NOVINARSKI DOM« javlja žalostno vest, da je 27. maja umrl njun član in podpornik dr. Albert Kramer direktor »Jutra«, bivši minister, poslanec in senator

Upravni odbor Narodne tiskarne v Ljubljani sporoča žalostno vest, da je davi ob 1.40 preminil njegov predsednik, gospod dr. Albert Kramer

Konzorcij »Jutra« objavlja boleče sporočilo, da je danes umrl njegov ustanovitelj in direktor njegovih listov dr. Albert Kramer

A. ALEXANDER: 52 POZABLJENI NAPEV ROMAN »Potem si moram misliti, da je Evelina brez vaše vednosti...«

gledal je vse pohišstvo; preiskal je peč ter se nazadnje spustil na kolena in s povečalnim steklom pregledal sleherni špranjo v podu. Dora je ležala v naslanjaču, ki ga je bil Leroy postavil na mizo iz obednice, kadila cigareto in opazovala njegovo vneto iskanje...

»Kaj se godi?« je osuplo vprašal. Toda Leroy se je namesto odgovora zapodil vanj kakor divjak, ga pograbil za prsi, ga pahnil iz sobe in dvakrat zaklenil vrata za njim.

»Tudi to bi bilo mogoče,« je odgovoril, »dasi v listu ni bilo govora o tatvini, marveč samo o uporabi Manhattanovga imetja.«